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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare riaspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al I11-lea

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, In limitele
punctajului indicat Tn barem.

Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

Subiectul |
1. | b) op
2. |0 op
3. |0 S5p
4. | b) o5p
5 |b) o5p
6. |a) 5p
Subiectul al 11-lea
1. |a) op
2. | b) o5p
3. |1d) 5p
4. |a) op
5 |d) 5p
6. |0 5p
Subiectul al 111-lea
1. |a)31=8.3+7. 1p
Cum 7= 3, deducem ca nu este posibil ca numarul n sa fie 31. 1p
b) n = 4a+3, n = 8b+3, n = 12¢+3, unde a, b, ¢ sunt numere naturale. 1p
Cel mai mic multiplu comun al numerelor 4, 8 si 12 este 24, deci n-3 este multiplu 1p
de 24.
Numerele n cuprinse intre 10 si 100 sunt 27, 51, 75 si 99 si suma lor este 252. 1p
2. | @) E(X) = x?+6x+9-(x?-6x+9) = 1p
X2+6X+9-x2+6x-9 =12X. 1p
b) E(n?)+E(n) = 12n%+12n = 12n(n+1) 1p
Pentru n=2k, n(n+1)= 2k(2k+1) care este divizibil cu 2 pentru orice numar natural
n.
Pentru n=2k+1, n(n+1)= (2k+1)(2k+2) care este divizibil cu 2 pentru orice numar 1p
natural n. 1p

Deci E(n?)+E(n) = 12n(n+1) este multiplu al lui 24 pentru orice numir natural n.




a) (@-0)?= (V114 447 -2 11+ 47 - V11— 447 +(J11 — 4v7)2= 1p
=11+4/7 -2 \121 - 112 +11-4/7 = 22-6 =16 1p
1
b) [8—3f =[p-3|=8-+3 P
1
\/( 3+1) ‘\/§+1‘ J3+1 P
(a-b)2+C—l6+8-\/§ +/3+1=25 este patratul numarului natural 5 1p
a) Construim AD inaltime in triunghiul ABC = AD este mediana, De BC =BD 1p
=DC= B—ZC =30cm.
In triunghiul ACD, <D =90° si din teorema Iui Pitagora avem ca AD = 40 cm, 1
deci P
AD-BC 40-60
Aagc = = =1200 cm?.
2 2
_ 1p
b) Fie a latura patratului. AAMN ~ AABC = MN _ d(A MN) -2 40-a
d(ABC) ~ 60 40 1
a = 24cm, Apaiat = 82 = 576 cm? P
A _ 576 12 1 1p
Age 1200 25 2
a) Daca ACNBD = {0}, atunci BO =16 cm
Pascp = 16+/17 cm = AD = 44/17 cm. 1p
Aplicand teorema lui Pitagora in triunghiul AOD cu <AOD = 90°, obtinem AO =4
cm, deci AC =8 cm 1p
b? In AMBD , MO este mediani si deoarece MA =2 AO = A - centrul de greutate 1p
al triunghiului MBD
DP si BQ - mediane = P - mijlocul segmentului MB si Q mijlocul segmentului 1p
MD
. T BD
Deci PQ este linie mijlocie =PQ = 7: 16 cm 1p
a) In patratele ABB’A’, BCC’B’ respectiv A’B’C’D’, segmentele A’B, BC”,
respectiv A’C’ sunt diagonale == A’B=BC’=A’C’ =8 J2em 1p
Triunghiul A’BC’ este echilateral de latura | = 8 J2cm sl are aria
2
123 (8J§cm) V3 128+/3cm? ) 1p
4 4 4
b) OP linie mijlociein AD'C'B' = OP || B'C' || BC = OP || BM. 1p
OP = BC BZC = BM . Deci OPMB este paralelogram = PM || OB. 1p
DM || BT
PM || OB

DM, PM < (DPM)

BT, 08 c (oTB) |~ (DPPM) I (OTB)

BE.
BT n OB = {B} . I
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